## 親愛的主内兄弟姉妹們

## 新年恭喜

自3・11 東日本大地震之後已快2年了。

我們日本基督教團東日本大震災救援本部希望國内、國外各教會及敬愛的兄弟姉妹們, 以即將來臨的 3 月作為東日本大地震記念月来記念。並且我們也要請您們協助以下幾件 事

- 1. 希望您們在 2013 年 3 月中的任何一個禮拝日,在禮拝講道中或報告時,能提起在日本發生的 3·11 大地震 2 週年之事。並且有可能的話也請呼籲大家募捐。
- 2. 雖然大地震發生已快兩年了,但是災區的復興重建之路仍然遥遠。因失去家屋現在仍 住在臨時組合屋的人数尚有数萬人。希望也告訴大家這件事。
- 3. 因核能發電廠所洩漏的輻射線而影響到附近的居民的健康,特別是對小孩子的影響非常厳重。請大家也為他們的身體健康代禱。

為直接来應付這些問題,我們在以下4個地方進行了義工活動。

- ① 在災區宮城県仙台市的義工活動。
- ② 在災區宮城県石巻市的義工活動。
- ③ 在災區岩手県釜石市的義工活動。
- ④ 核能發電廠災區福島縣住民親子短期保養活動。

並且,為了 2013 年度也能繼續進行這些活動時所需的資金,我們將繼續向国内、 国外來募捐。大家的奉獻所作的具体活動內容,請觀覽去年年底所寄上的 DVD。 敬請各位協助。

國外獻金轉帳戸頭記在下面。

最後,願神的帶領與祝福在這新的一年中也與各位同在。

2013年1月15日

日本基督教團東日本大震災救援對策本部 擔當幹事 飯島 信